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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Cate valori nule pot sa apara intr-un vector cu legaturi ,de tip tata” asociat unui arbore cu

radacina care contine 10 noduri? (4p.)

a. niciuna b. exact una

c. depinde de configuratia arborelui d. exact doua

2. In secventa alaturata, i , j si n sunt variabile intregi, iar a | for (i =0; i<n; i+4+)

este 0 matrice patraticd formata din n linii si n coloane | for(j=0; j<n; j++)
numerotate de la 0 la n- 1. Care este suma elementelor ali][j] = (i+)mw;
de pe diagonala secundara din matricea a, Th urma
executarii acestei secvente, daca n=87? (4p.)

a. 8 b. 64 c. 24 d. 56

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Scrieti listele de adiacenta pentru un graf neorientat, cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5,
care are un numar maxim de muchii si nu este eulerian. (6p.)

4. Se da graful orientat cu 5 noduri, numerotate de la 1 la 5, definit
prin matricea de adiacenta alaturata. Determinati un drum de
lungime maxima de la nodul 1 la nodul 5 , care sa fie alcatuit din
arce distincte doua cate doua. Scrieti lungimea drumului
determinat precum si arcele care il compun (lungimea unui drum
este egala cu numarul de arce care 1l compun). (6p.)
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5. Scrieti un program in limbajul C/ C++ care citeste de la tastatura un singur gir, format din cel
mult 20 de caractere, care reprezintd numele si prenumele unei persoane. Intre nume si
prenume se afla un numar oarecare de caractere spatiu (cel putin unul). Atat numele, cat gi
prenumele, sunt formate numai din litere mici ale alfabetului englez. Programul construieste
Th memorie si afiseaza pe ecran un alt sir de caractere, care sa contina initiala prenumelui
(prima litera a prenumelui), urmaté de un caracter punct, de exact un spatiu si de numele
din sirul citit initial. Toate literele din girul afigat vor fi, de asemenea, litere mici.

Exemplu: daca se citeste sirul:

popescu vasil e

se va construi si apoi se va afisa pe ecran sirul

V. popescu (10p))
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